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 שיעורי הנקודה המתאימים לה. )בערך(התאימו בין הנקודה לבין  .1
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 פשטו את הביטויים הבאים: .2

 

 פתרו את המשוואות הבאות: .3

 

 

       

 (?-3ונקבל )( -5) -א.  איזה מספר נוכל לחלק ב         .4

 ? 20( ונקבל -4) -איזה מספר נוכל להכפיל ב  ב.
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מה ערך הביטוי   ) = x- (2אם      .6
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 ?איזה מהביטויים הבאים הוא שווה ערך לביטוי .7

 

 

 

 

 

 

 .באפורשטחים לפניכם מלבן ובתוכו      .8

 .חשבו את השטח האפור      
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 .הבאיםפתרו את התרגילים   .9

 

 

 

 

 

 

 

 פתרו את המשוואת הבאות:  .10
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    שקלים ממחיר  3 -מחירה של מחברת דקה קטן ב. שקלים xמחיר מחברת עבה .  א     .12

 .מחברת עבה         

 מחברות דקות? 6איזה ביטוי מתאר       ב.

 שקלים  6x – 3 (א
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 שקלים (x + 3)6 (ד

 שקלים. 30מחברות דקות ושילם בסך הכל  6 -מחברות עבות ו 2דן קנה  (ה

 מה מחיר מחברת עבה?

 

 

 a = 3       b = -1: נתוןא.        .13
                        .הציגו דרך חישוב   2a – 3(b – 4) : מה ערך הביטוי           

 a = -3       b =  2נתון:   ב. 

  .  4a – 3(2 – b)מה ערך הביטוי:   

 הציגו דרך חישוב.      

 

 

 .עפרונות xלדני  יש . עפרונות יותר מאשר לדני 5עפרונות מאשר לדני וליוסי  3לעמית פי    .14

 רשמו ביטוי המייצג את מספר העפרונות של עמית, וביטוי המייצג את מספר העפרונות של יוסי.א.

 עפרונות? 15לדני אם ידוע שלכולם ביחד יש כמה עפרונות יש ב.
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 ?כמה תלמידים לומדים בשכבה. מתלמידי השכבה נכשלו 47. מתלמידי השכבה עברו את המבחן  4

 

 

 . אוטובוסים  5 -מיניבוסים ו  2לטיול שנתי הזמינו .16

 . התלמידים בכל מיניבוסממספר  30  -מספר התלמידים בכל אוטובוס גדול ב        

 . תלמידים 290בסך הכל יצאו לטיול         

 .הציגו את דרך הפתרון?  כמה תלמידים בכל אוטובוס        

 

 

 



 .על פי הנתונים, חשבו את מידת הזוויות במשולש    .17
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 ?ר"מה שטח המלבן בסמ              
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 .הראו דרך?  (a + b + c)6מה ערך הביטוי             
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 ג. לפניכם משולש:
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 קלפים יותר מאשר לאמיר. 4לדן יש   א..  22

 יותר קלפים מאשר לדן. 5ליוגב יש פי                    

 קלפים, איזה ביטוי מייצג את מספר הקלפים שיש ליוגב? mאם לאמיר             
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 כובעים מאשר לאור. 2לגיל יש פי  כובעים יותר מאשר לנורית. 4לאור יש א.                   .23

 כובעים, איזה ביטוי מייצג את מספר הכובעים שיש לגיל? tאם לנורית יש                          
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 .חשבו את אורכי הצלעות אם ידוע היקף המשולש  .26

 

 

 

 

 

 

 

 .במפעל אורזים בכל דקה חטיפים בשני סוגי שקיות     .27

 .חטיפים 7שקיות קטנות עם                 
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 .ארזו כוסות בשני סוגי אריזות    .28

 .כוסות בכל אריזה 6אריזות קטנות בהן יש 

 .כוסות בכל אריזה 24אריזות גדולות בהן יש 

 .ממספר האריזות הגדולות 9 -האריזות הקטנות גדול במספר 
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 .לפניכם מבנים מכדורים המסודרים בסדרה   .29

 

 

 

 

a.  5אם ממשיכים לסדר קבוצות של כדורים בסדרה, כמה כדורים יהיו במבנה? 

b.  כדורים? 13באיזה מקום בסדרה תהיה קבוצה של 

c. .השלימו את הטבלה 

 

 

d.  כדורים? 100באיזה מקום יש 

e.  כדורים? 41באיזה מקום יש 

 

 

 .הציגו את דרך החישוב ונמקו     .30

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3מבנה  4מבנה  2מבנה  1מבנה 

 . נמקו את חישוביכם, השתמשו במשפטים:Xמצאו את גודלו של 

 . 180זוויות צמודות משלימות ל  -

 זווית קודקודיות שוות זו לזו. -

 שוויות מתחלפות שוות בין ישרים מקבילים. -

 זוויות מתאימות שוות בין ישרים מקבילים. -

 



 

 נמקו את דרך החישוב .31
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 לפניכם גרף של פונקציה. . 34.

 א. על פי גרף הפונקציה השלימו את טבלת הערכים:          
 
 
 

 

  

 

 

או  יורדת, עולה -בעזרת אחת המילים  השלימו ב.   
 :קבועה       

     הפונקציה    6  -ל 3בין  xעבור ערכים של 
                                            ______________ 

        
 :_______________הפונקציה   0  -( ל6–)  בין xעבור ערכים של 
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 . fלפניכם שרטוט גרף של פונקציה 35 .
 

   
  
  

    

 

 

 

 

 

  

 לא נכון.קיפו בעיגול אם הוא נכון או כל היגד השלפניכם מספר היגדים. עבור  בטבלה 

 

 הקיפו   נכון / לא נכון היגד 

 נכון   /   לא נכון נמצאת על גרף הפונקציה (2,4)הנקודה  א.

 נכון   /   לא נכון נמצאת על גרף הפונקציה (7,6)הנקודה  ב.

 נכון   /   לא נכון הפונקציה יורדת 5 -ל  3שבין  xעבור ערכי  ג.

קצב ההשתנות של הפונקציה  7 -ל   5שבין  xעבור ערכי  ד.
 הוא קבוע

 לא נכוןנכון   /   

 נכון   /   לא נכון הפונקציה עולה 3  -ל  0שבין  xעבור ערכי  ה.

קצב ההשתנות של הפונקציה   0  -ל  –3שבין  xעבור ערכי  ו.
 הוא קבוע

 נכון   /   לא נכון

 נכון   /   לא נכון f(3) = f(–3) ז.
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